

SPOMINSKA SLOVESNOST NA LETALIŠČU JOŽETA PUČNIKA – LJUBLJANA

Vir/avtor/fotografije: Gortan Simončič
Redakcija: Damjan Renko

V sredo, dne 26. 6. 2024 ob 15. uri je bila v organizaciji Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo (OZVVS) Kranj in sodelovanju Policijskega veteranskega društva (PVD) Sever – Gorenjska, občino Cerklje na Gorenjskem in podjetjem Fraport Slovenija, d. o. o, ob spominskem obeležju pred objektom Postaje letališke policije (PLP) Brnik na letališču Jožeta Pučnika – Ljubljana, organizirana in izvedena spominska slovesnost ob 33. obletnici vojne za Slovenijo in samostojnosti R. Slovenije, katere se je udeležilo 67 oseb.

Tik pred pričetkom spominske slovesnosti je zaradi pojava ciklona na območju letališča pričelo izredno močno deževati. Na podlagi našega zaprosila in ustrežljivosti prisotnega vodje Sektorja uniformirane policije (SUP) Policijske uprave (PU) Kranj, Uroša Čadeža ter pomočnika načelnika Postaje letališke policije (PLP) Brnik, Saša Brcarja je bilo organizatorju omogočeno, da je bila spominska slovesnost v nadaljevanju izvedena v konferenčnem prostoru PLP Brnik, katere so se udeležili vsi prisotni.

Letošnja spominska slovesnost je potekala ob 33. jubilejni obletnici osamosvojitvene vojne za Slovenijo, napadu takratne JLA na letališče in v spomin na žrtve tega napada. Omenjene spominske slovesnosti so se poleg ostalih udeležencev, udeležili tudi častni gostje in sicer: Franc Čebulj - župan občine Cerklje na Gorenjskem, Bor Balderman - upok. podpolkovnik Slovenske vojske (SV) in vodja razvojne skupine obrambe letališča Brnik v času napada in vojne za Slovenijo in slavnostni govornik ter član OZVVS Kranj, Uroš Čadež – vodja SUP PU Kranj, Matija Perovič - direktor operative in prokurist podjetja Fraport Slovenija, d.o.o., Branko Benčevič – Območnega združenja Zveze slovenskih častnikov (OZ ZSČ) Creina Kranj, Alojz Mesojedec - predsednika Kluba upokojenih delavcev MNZ Maks Perc – Jesenice, Božo Janež – predsednik Združenja borcev za vrednote NOB Kranj (ZB NOB) Kranj in predsednik Občinske organizacije borcev za vrednote (OO ZB) NOB Cerklje na Gorenjskem, Miro Štular - predsednik OZVVS Kranj, Janez Kunstelj – predsednik OZVVS Zgornja Gorenjska, Peter Studen – sekretar OZVVS Tržič, Ivan Hočvar - med osamosvojitveno vojno načelnik takratne UNZ Kranj in vodja Koordinacijske podskupine za Gorenjsko ter predsednik PVD Sever – Gorenjska.

Program spominske slovesnosti je povezovala Jana Jenko, v kulturnem delu programa je sodeloval trobilni kvartet Policijskega orkestra v sestavi: vodja Gašper Glas, Aljoša Pavlin, Matej Klemen in Peter Kuder.

Uvod v slovesnost je pričel trobilni kvartet Policijskega orkestra z izvedbo državne himne. Povezovalka je nato v uvodu v imenu organizatorja in ostalih sodelujočih pozdravila prisotne praporščake (PO ZVVS za Gorenjsko, OZSČ – Creina, OZSČ Tržič, OZVVS Kranj, OZVVS Tržič, PVD Sever – Gorenjska), vabljenе goste, veteranke in veterane iz vseh narodovih obdobj, prijatelje in znance ter ostale vabljenе goste.

Sledil je pozdravni nagovor Franca Čebulja - župana občine Cerklje na Gorenjskem, ki je spomnil na čas osamosvojitvene vojne na območju občine Cerklje na Gorenjskem in prispevek njenih občanov v tej vojni ter v nadaljevanju na povojni razvoj ter gospodarski razcvet samega kraja. Navzoče je seznanil tudi z namero občine Cerklje na Gorenjskem, da ustanovi Muzej osamosvojitve in osamosvojitvene vojne. Pri tem je zaprosil vse prisotne za nudenje pomoči pri organizaciji postavitve navedenega muzeja.

Kot osrednji slavnostni govornik je nastopil Bor Balderman - upok. podpolkovnik Slovenske vojske (SV) in vodja razvojne skupine obrambe letališča Brnik v času napada in vojne za Slovenijo. Slednji je publiko podal strnjen opis bojnega dogajanja na takratnem območju letališča Brnik, pri čemer je izpostavil vlogo tedanjih enot Teritorialne obrambe in Milice pri obrambi letališča.

V nadaljevanju se je prisotna publika, na poziv povezovalke, z minuto molka poklonila spominu na padle v vojni za Slovenijo, med njimi pripadnika TO Petra Petriča in tujih novinarjev Nicholasa Vogla ter Norberta Wernerja.

Po končanem kulturnem nastopu se je povezovalka zahvalila vsem, ki so pripomogli k uspešni izpeljavi slovesnosti, predvsem pa: praporščakom, županu, članom trobilnega kvarteta Policijskega orkestra in drugim ter nato pozvala vse navzoče, da se po položitvi venca udeležijo skupnega srečanja v prostoru garaža v objektu PLP Brnik.

V nadaljevanju je delegacija v sestavi: Franc Čebulj, župan Občine Cerklje na Gorenjskem, Ivan Hočevar - predsednik PVD Sever - Gorenjska, Bor Balderman – slavnostni govornik, Matija Perovič - direktor operative in prokurist podjetja Fraport Slovenija, d.o.o., Miro Štular, predsednik OZVVS Kranj ob izvedbi melodije »žalni korak« in častnem pozdravu praporščakov svečano položila ikebano k spominskemu obeležju pred objektom PLP Brnik.

Zaključek slovesnosti je nato, kot že rečeno, izzvenel v garažnih prostorih PLP Brnik, kjer so udeleženci ob zakuski in prijetnem vzdušju nadaljevali z druženjem in obujanjem spominov izpred triintrideset let.